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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE ABRIL. 

Aos treze dias do mês de abril do ano dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Valdeci Ramos de Castro e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Paulo Bianchini, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o 1º secretário, a pedido do presidente, fez a leitura da matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (11 ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios); do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; do Primeiro Distrito Policial de Bebedouro; do Centro Paula Souza; da Rádio Nova; da Câmara Municipal de Miguelópolis. CONVITES - da Câmara de Vereadores de Piracicaba; do comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior. CONVITES AOS VEREADORES - da Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e Média Araraquarense; do COMTUR; da Câmara Municipal de Tabatinga; do vereador Nascimento, da Câmara Municipal de Araraquara. PROJETOS - Projeto de Lei nº 48/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a contratação de seguro de vida em favor dos funcionários e servidores municipais, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 49/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei nº 50/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.608, de 08 de agosto de 2006, que especifica e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2009, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Sensei - DEM -, Sebastiana - DEM -, Mestre Rodrigo - PDT - e Nelson Sanchez Filho - DEM, que concede os títulos Trabalhador do Ano 2009 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Personalidade Ilustre ao deputado estadual Gilson de Souza. Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Visitante Ilustre ao deputado federal Jorge Tadeu Mudalen. Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Mário Gomes de Oliveira Junior. INDICAÇÕES - nº 176/2009 (Antonio da Vidraçaria - PTC); nº 181 e 182/2009 (Carlinhos Pica-Pau - PV); nº 183 e 184/2009 (Tota - PV); nº 177, 178 e 179/2009 (Nelson Sanchez - DEM); nº 180/2009 (Sebastiana - DEM). MOÇÕES - nº 31/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM; nº 32/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Sensei solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2009, de autoria da Comissão Especial constituída por ele e pelos vereadores Sebastiana, Mestre Rodrigo e Nelson Sanchez, bem como ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2009, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente convidou o agrimensor Rui Pastore a fazer uma explanação sobre a Mensagem ao Projeto de Lei nº 43/2009, de autoria do Poder Executivo, em conformidade com o artigo 249 do Regimento Interno. Concluída a participação do Sr. Rui na Casa, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Chanel, passando momentaneamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei, dirigiu-se à tribuna e cumprimentou os presentes e os ouvintes da Rádio Nova, que havia retomado a transmissão das sessões da Câmara naquela data. Agradeceu então ao Capivara, alcunha do agrimensor Rui Pastore, pelo trabalho que realizara no estabelecimento do perímetro urbano do município e pelas explicações que lhes dera, mencionou então o Toninho, funcionário aposentado do SAAEB, onde ainda presta serviços, por conhecer como ninguém a rede de água e esgoto da cidade, e parabenizou o grupo Oração Santa Terezinha pela realização da balada do 3º RessurreiSom, evento em que estivera presente e sobre o qual falou entusiasticamente. Ato contínuo, opinou que o prefeito precisa ter pulso mais firme na liderança do “time” que “capitanearia” por quatro anos, pois não via respeito da parte de alguns diretores de departamentos municipais para com os vereadores e a sociedade, os quais, com várias exceções, como o advogado Cadão e o diretor Josué ― imprescindíveis à Administração em seu ponto de vista ―, praticam vícios de administrações passadas. Discordou da nota que o prefeito deu aos departamentos, por julgá-la cima da que mereciam, e salientou que fariam uma oposição madura, não ferrenha, burra, à Administração, para o que, no entanto, precisavam ser respeitados pelos diretores e assessores municipais. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Tota. Este falou sobre o Projeto de Lei nº 40/2009, constante da Ordem do Dia, com o qual homenagearia o saudoso Ângelo Campanelli atribuindo seu nome à Garagem Municipal. Disse que conhecia Nenê Campanelli desde 1974 e com ele trabalhara muitos anos, no antigo Banco do Comércio e Indústria de São Paulo, na Olma e na Prefeitura. Leu na íntegra a justificativa do projeto. O vereador Jesus Martins advertiu que era difícil para eles terem de ir à tribuna e reclamar de diretores e funcionários municipais, mas precisava fazê-lo em benefício da população, de seu partido, o PV, e do próprio prefeito. Trouxe então à tribuna a reclamação de munícipes sobre o comportamento agressivo do fiscal que atua no Jardim Centenário, sobre a tolerância do fiscal que atua na feira livre em relação a um feirante que lá estaciona seu caminhão, atrapalhando os demais, e também sobre a arrogância da diretora do RH, Sr.a Regiane Jatubá, que, segundo informações, é parente do prefeito e dizia que fazia e desfazia, razões pelas quais pediu ao prefeito que a retirasse de lá. Dirigindo-se à Sr.a Regiane, disse-lhe que ela não tinha coração, pois dispensara oitenta pessoas sem piedade, sem saber o que estava acontecendo, que eles, vereadores, tinham força, poderiam encaminhar um abaixo-assinado ao Ministério Público e dispensá-la, e que não poderiam permitir que uma pessoa atrapalhasse seu partido, prejudicando o prefeito, “judiando do nosso povo”, “acabando com o Italiano”, a quem alertou que não poderia manter parentes na Prefeitura, pois não tinha poder sobre estes. O vereador Paulo Bianchini destacou a implantação do PAA ― Programa de Aquisição de Alimentos ― no município, projeto de governo federal realizado pela CONAB em parceria com entidades e departamentos municipais que se uniram para valorizar os pequenos agricultores do município. Parabenizou o diretor do Departamento de Agricultura, Eder Piffer, e também prefeito pela implantação do programa, sobre o qual discorreu. O vereador Mestre Rodrigo enfatizou a importância da presença da imprensa na Casa, manifestou pesar pelo falecimento do deputado federal João Hermann, e, em resposta às críticas que lhe fazia a imprensa local, mencionou uma matéria publicada pelo deputado Paulinho da Força na Folha de São Paulo, na qual este compara as críticas feitas ao delegado federal Protógenes Queiroz às denúncias que sofrera no ano anterior e diz que, quanto mais falam dele, mais as coisas melhoram para ele. Falou em seguida das respostas que recebeu ao Requerimento nº 16/2009, referente aos ônibus, ao requerimento referente aos professores, à Indicação nº 41/2009, e também do Projeto de Lei nº 50/2009, que institui o Conselho Municipal de Esportes, o qual fora formulado a partir do anteprojeto de lei que ele encaminhara ao Executivo por meio de indicação. Prestou então uma homenagem ao presidente da Casa, ao assessor deste, o Aldinho, ao deputado federal Paulinho da Força e ao Paçoca pela conquista de 100 vagas de emprego para bebedourenses no frigorífico JBS, de Barretos, conquista pela qual, no entanto, vinham sofrendo críticas. Por último, sugeriu ao Departamento de Desenvolvimento Econômico que seguisse aquele exemplo para gerar renda no município. O vereador Carlinhos Pica-Pau parabenizou o DMS e o médico Sérgio Viganó pelos bons serviços que presta nas unidades básicas e postos de saúde e pela implantação do novo horário de atendimento no posto de saúde do Jardim União. Pediu então ao capitão Bordonal que instalasse um semáforo na esquina da Avenida Edne José Piffer com a Rua Francisco Erievaldo de Andrade, onde havia presenciado naquela data um grave acidente, e opinou que precisavam se empenhar para a implantação do radar móvel na cidade, o qual coibiria os abusos de trânsito cometidos por motoqueiros. Falou em seguida de suas indicações constantes da pauta, uma em que pede a construção de um redutor de velocidade na estrada Fabiano Zacarelli e outra em que pede a viabilização de viveiros de mudas cítricas em locais apropriados, dando-se uma atenção especial à citricultura. Falou ainda da indicação do vereador Paulo Bianchini em que este pede a erradicação da murta, por ser hospedeira do greening e do psilídeo, parabenizou o Departamento de Agricultura pela implantação do PAA, sobre o qual discorreu, e sugeriu ao prefeito que adotasse em Bebedouro uma lei implantada em Jales, onde somente podem entrar os produtos de fora que se acham em falta na cidade. A vereadora Sebastiana falou inicialmente das moções de pesar de sua autoria, uma à família do Toninho, da Drogaria Dia e Noite, e outra à família do Laércio despachante. Parabenizou depois o vereador Tota pelo projeto que perpetuaria o nome de Nenê Campanelli, falecido recentemente, falou de sua indicação em que pedia solução para o problema de acúmulo de água no Jardim Casagrande e também de sua moção de apelo às operadoras de telefonia celular para que instalem uma torre de transmissão de sinal para telefone celular nas imediações do Povoado de Andes. Trouxe em seguida à tribuna reclamações de munícipes sobre a sujeira, entulhos e buracos nos Jardins União e Tropical, fez um alerta comovido sobre a prostituição de menores no Distrito Industrial I, pediu policiamento no local e em toda a cidade, e apelou ao prefeito para que implantasse urgentemente o Conselho de Entorpecente na cidade. Por fim, parabenizou o Grupo Santa Terezinha pela realização do 3º RessurreiSom, pois, advertiu a vereadora, precisamos de Deus e dos valores da família em nossa vida. O vereador Nelson Sanchez falou da resposta que recebeu do diretor de Finanças, Sr. Josué, a seu requerimento referente aos gastos da Administração com a folha de pagamento de funcionários e pensionistas, a qual o levava a concluir que a situação estava crítica, poderia “ferver” em 2010, e pedir uma reforma administrativa e maior cautela ao Executivo. Falou depois das obras de desassoreamento do córrego do Jardim Estoril ― após as quais deveria ser feita a recuperação da mata ciliar ―, da resposta que recebeu do Departamento de Educação e Cultura a seu requerimento referente aos gastos com o transporte de alunos, e de suas indicações constantes da pauta, uma delas em que pede a construção de uma praça pública no Jardim das Laranjeiras, outra em que pede a construção de grama no campo de futebol improvisado por moradores do Rassin Dibe, e uma terceira em que pede, atendendo a solicitação de empresários do Distrito Industrial I, a colocação de braços de luz nos postes. Reclamou de demora no atendimento de suas reivindicações, diferentemente da urgência que o Executivo tem na aprovação dos projetos em regime de urgência que envia à Casa, agradeceu aos diretores de departamentos que responderam a requerimentos seus e também ao agrimensor Rui Pastore pelos esclarecimentos que lhes prestara sobre a Mensagem ao Projeto de Lei nº 43/2009. Voltou então a falar com detalhes sobre sua indicação referente ao Distrito Industrial I, onde, advertiu, falta iluminação e prolifera a prostituição de menores. O vereador Antonio da Vidraçaria agradeceu ao agrimensor Rui Pastore pelas explicações que lhes dera sobre a Mensagem ao Projeto de Lei nº 43/2009, reforçou o pedido que fizera ao diretor do DMT, capitão Bordonal, de que tomasse providências em relação ao trecho que sobe do Jardim de Lúcia e vai até o residencial em frente à empresa Sitta, local onde ocorrem muitos acidentes, e pediu aos fiscais que tomassem providências em relação ao buraco que restou no local de onde fora arrancada uma árvore. O vereador falou ainda da prostituição no Distrito Industrial I, coisa lamentável, vergonhosa, opinou, de sua indicação constante da pauta, em que pedia a colocação de um redutor de velocidade na Rua General Osório, da indicação do vereador Nelson Sanchez em que este pede a construção de uma praça no Jardim das Laranjeiras, e disse que já pedira a limpeza numa faixa grande do Jardim de Lúcia, onde o mato está enorme e até cobras se encontram ali. Por último, pediu providências em relação a uma “cratera” no Jardim de Lúcia e iluminação na descida do Cemitério. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Mestre Rodrigo informou que no dia seguinte receberia a visita de assessores do deputado estadual André Soares, do DEM, e membros da Igreja Internacional da Graça de Deus, os quais visitariam a Associação dos Deficientes Físicos de Bebedouro, passariam no Departamento de Planejamento e Obras para se informarem sobre um terreno pertencente à Igreja ― onde pretendiam construir a sede regional ―, visitariam o Hospital Júlia Pinto Caldeira e conheceriam também as estruturas onde seria realizado o evento Show da Fé. Observou ainda que na matéria publicada por um órgão de imprensa sobre as notas atribuídas pelo prefeito aos departamentos, faltou a do Departamento Municipal de Esportes e a menção à participação do taekwondo e do hapkido nas atividades do Departamento. Comentou por fim que apresentaria uma emenda ao Projeto de Lei nº 50/2009. O vereador Antonio da Vidraçaria retornou à tribuna e falou sobre a doação de um veículo à Associação Alcoólica de Bebedouro que ele e outros vereadores haviam pedido em São Paulo, advertindo que estava gravíssima a situação das drogas na cidade. Disse também que pedira recursos aos deputados estaduais para a construção de infraestrutura em Bebedouro e apoio aos pequenos agricultores, e comentou que o esporte ajuda a combater o alcoolismo. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 35/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. Na discussão, a vereadora Sebastiana, cuja fala transcrevemos na íntegra, em atendimento a seu pedido, disse literalmente o seguinte: “Esse projeto, a semana passada eu pedi vistas porque ele... chegou ao nosso conhecimento que, dentre o Plano Diretor, lá não pode ser construída nenhuma empresa no ramo comercial. O Plano Diretor, ele delimita como uma área residencial, e infelizmente as pessoas interpretam mal o que a gente tenta fazer. Nós entendemos que o progresso que nós necessitamos dentro hoje do nosso município, não é um progresso que nós tivemos em Cubatão, que é onde você atropela e faz de qualquer forma. Nós temos hoje um Departamento de Desenvolvimento, e sendo que desenvolvimento é quando você quer o crescimento econômico com reais preocupações pertinentes ao nosso município, pertinentes à nossa comunidade, um departamento onde hoje está preocupado com o zoneamento urbano, como foi colocado aqui pelo Capivara, o respeito ao meio ambiente, e preocupado também com as leis trabalhistas. E quando foi pedido... eu fiz meu pedido de vistas foi pra que a gente pudesse realmente entender o que estava acontecendo. Eu jamais vou ser contra o desenvolvimento de Bebedouro. Se eu fosse contra o desenvolvimento de Bebedouro, eu não teria aprovado a abertura de uma rubrica para a desafetação daquela área pro 5º Distrito Industrial. Mas eu, como presidente da Associação de Justiça e Redação, eu voto sim, meu voto é favorável a esse projeto, porque ele é um projeto legal. Ele está me pedindo uma concessão pra venda e alienação de um imóvel, e, hoje, 13 de abril de 2009, no nosso Plano Diretor... o zoneamento que está dentro do Plano Diretor é para área residencial. Pode sim ser comprado por qualquer firma desde que seja para fazer uma chácara, um grêmio, não, hoje, no Plano Diretor, impede... Se acontecer de colocarem uma firma lá ― não sou contra o desenvolvimento jamais, eu quero que Bebedouro cresça e muito mais ―, se colocar uma firma, dentro do Plano Diretor, isso, nós, enquanto vereadores, nós podemos mover uma ação contra o Executivo, nós podemos movimentar o nosso Ministério Público, por conta que o Plano Diretor reza uma coisa e o Executivo quer fazer outra. Eu aprovei o quinto distrito industrial. Utilize o quinto distrito industrial. Meu voto é favorável, porque eu, como presidente da Justiça... da Comissão de Justiça e Redação, é legal o projeto pra venda e alienação, pra qualquer pessoa, mas lá é uma zona residencial. Eu não poderia estar falando, Sr. Presidente, aqui nessa noite contra isso. Eu quero que a minha fala esteja gravada, esteja na íntegra essa minha fala, que o meu voto vai com essa ressalva, que se porventura hoje for implantado, como já foi colocado, foi... chegou aos nossos ouvidos que seria uma firma, não pode, gente. Eu não sou contra, eu não sou contra emprego, jamais, jamais, pelo atual desemprego que nós estamos hoje dentro da nossa cidade, eu seria louca ― hoje nós tivemos uma reunião aqui com o pessoal da Frente de Trabalho chorando por conta dos seus empregos ―, mas eu também não sou uma mente curta, né?, irresponsável, de estar votando contra um Plano Diretor que foi aprovado. E um Plano Diretor você não muda a seu bel-prazer; tem audiências públicas para que seja votado. Se realmente for votada essa alteração no Plano Diretor e depois passada aqui pela Câmara, se mudar para um zoneamento misto, onde pode ser feita uma área comercial e residencial, não sou eu que vou me opor, de maneira nenhuma. E me lembro até de uma fala do Archibaldo aqui, que também teve uma mesma polêmica anos atrás a respeito da mesma coisa”. O vereador Carlinhos Pica-Pau fez suas as palavras da vereadora Sebastiana, “em defesa da ASSERJUBE”, enfatizando que estavam aprovando a venda de um terreno [numa área residencial] e que, para o Plano Diretor ser mudado, seria necessária a realização de audiências públicas. Enfatizou também que não estava votando contra o desenvolvimento, que precisavam respeitar aquela área, e que, dialogando, poderiam chegar a um consenso. Declarou que seu voto era favorável ao projeto, com aquela ressalva, porém, de que aquela era uma área de lazer. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo, líder do PDT, encaminhou favoravelmente à aprovação do projeto, com as ressalvas, contudo, feitas pelos vereadores Sebastiana e Carlinhos Pica-Pau. O vereador Nelson Sanchez, líder do DEM, também encaminhou favoravelmente à aprovação do projeto, advertindo, contudo, que precisam de coerência e equilíbrio quando votam projetos, porque os democratas são a favor de um desenvolvimento cauteloso e coerente. O vereador Paulo Bianchini, líder do PTC disse ser a favor do projeto e também da implantação na área das firmas que lá pretendiam se instalar, porque não via problema algum nisso. O projeto foi aprovado por unanimidade. Mensagem ao Projeto de Lei nº 43/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Perímetro Urbano do Município, de acordo com os mapas constantes da Lei Complementar nº 43, de 05 de setembro de 2006, nos termos de seu artigo 215, e dá outras providências. Na discussão, o vereador Nelson Sanchez justificou o pedido de vistas ao projeto que havia feito na sessão anterior, agradeceu ao agrimensor Rui Pastore pelas explicações que lhes dera a respeito da matéria e se disse favorável à aprovação do projeto. O vereador Antonio da Vidraçaria agradeceu também ao Capivara pelos esclarecimentos que lhes prestara sobre o mapeamento da cidade. O vereador Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, agradeceu ao Capivara pelo serviço que prestara à cidade e o convidou a participar de uma audiência pública sobre o Plano Diretor, quando poderia explanar com mais detalhes seu trabalho. Aprovada por unanimidade. Na justificativa de voto, a vereadora Sebastiana parabenizou o Capivara pelos esclarecimentos que lhes dera sobre a Mensagem. Projeto de Lei nº 34/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de Educação e Cultura do Norte Paulista, que especifica e dá outras providências. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei nº 39/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo, que especifica e dá outras providências. Na discussão, os vereadores Nelson Sanchez, Carlinhos Pica-Pau, Sebastiana e Antonio da Vidraçaria enfatizaram a importância do convênio para o meio ambiente da cidade. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo disse que o Evair, ex-funcionário do Departamento de Meio Ambiente, “uma pessoa que se doou” ao meio ambiente por mais de dez anos, estivera em seu gabinete, e, ligando ao RH da Prefeitura para saber o motivo de sua demissão, soubera que em seu lugar haviam sido colocadas duas pessoas. Dirigindo-se ao ex-funcionário, disse-lhe que, como a vida são oportunidades, com a aprovação do projeto pela Câmara, surgia para ele aquela oportunidade de trabalho, pois, por sua história, não precisaria “nem de levar currículo, porque a sua história já ficou marcada”. Disse-lhe ainda que não gostaria de sentir na pele o que ele sentira, e que “compartilhava” agora daquela nova oportunidade que tinha. O vereador Nelson Sanchez parabenizou a Alessandra, diretora do Departamento Municipal do Meio Ambiente, pelo bom trabalho que realizara no Horto Florestal, opinou que o engenheiro Rafael também está desenvolvendo um bom trabalho, falou dos projetos de arborização a cidade, teceu elogios ao Evair e encaminhou favoravelmente ao projeto. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 42/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Educacional do Estado de São Paulo - IESP -, que especifica e dá outras providências. Na discussão, a vereadora Sebastiana informou que o projeto atendia a uma solicitação dos estudantes dos alunos de farmácia de Taquaritinga. O vereador Antonio da Vidraçaria declarou que seu voto era favorável ao projeto. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 40/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Ângelo Campanelli” a Garagem Municipal de Bebedouro) No encaminhamento, o vereador Nelson Sanchez parabenizou o vereador Tota pela propositura, teceu elogios a Nenê Campanelli e advertiu que precisavam homenagear também as pessoas enquanto estão vivas. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2009, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Sensei - DEM -, Sebastiana - DEM -, Mestre Rodrigo - PDT - e Nelson Sanchez Filho - DEM, que concede os títulos Trabalhador do Ano 2009 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. Na discussão, os vereadores Mestre Rodrigo e Sebastiana teceram elogios ao Dr. João Gallão e aos homenageados com o título Honra do Mérito. O vereador Nelson Sanchez leu a relação dos homenageados, que parabenizou, em especial o Dr. João Gallão, ganhador do título. Aprovado por dez votos. Na justificativa de voto, o vereador Chanel, usando da prerrogativa de falar sentado, parabenizou a Comissão Especial pelo bom trabalho que realizara e também os homenageados. Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Visitante Ilustre ao deputado federal Jorge Tadeu Mudalen. Na discussão, o vereador Jesus Martins parabenizou o vereador Sensei pela iniciativa da propositura. O vereador Mestre Rodrigo parabenizou o vereador Sensei pela iniciativa da propositura e destacou as visitas do deputado a Bebedouro, o qual fora o grande defensor do projeto do missionário Soares que culminou na instituição do Canal 17, da Igreja Internacional da Graça de Deus. A vereadora Sebastiana disse ficar feliz com a concessão do título ao deputado Jorge Tadeu, que é de seu partido, o DEM, e parabenizou o vereador Sensei pela iniciativa da propositura. O vereador Nelson Sanchez parabenizou o vereador Sensei pela iniciativa da propositura e salientou a importância de termos um deputado federal trabalhando pela cidade. Aprovado por dez votos. Requerimento nº 21/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV. Na discussão, o vereador Jesus Martins falou sobre sua propositura, pela qual pedia esclarecimentos sobre questionamentos referentes ao Arquivo Municipal, que, segundo o vereador, funciona precariamente e precisa ser informatizado. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 22/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Na discussão, a vereadora Sebastiana falou sobre o requerimento, pelo qual pedia informações sobre a Lei Municipal nº 3.596/2006, por conta dos constrangimentos que os usuários sofrem ao tentarem entrar nas agências bancárias. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 23/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT. Aprovado sem discussão por unanimidade. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moções nº 25 e 29/2009, de autoria do vereador Chanel. O vereador Chanel, usando a prerrogativa de falar sentado, discorreu sobre seu requerimento, em que pedia informações sobre a Lei Municipal nº 3.773/2008, referente  à instalação e implantação de um Telecentro Comunitário no município, e em seguida sobre sua moção de apelo ao governador do Estado e ao delegado geral de Polícia, para que estudem a fusão num único prédio do 1º, 2º e 3º Distritos Policiais de Bebedouro, e, em parceria, a fusão também num único prédio do Departamento Municipal de Tráfego e da 83ª Circunscrição Regional de Trânsito de Bebedouro. Aprovadas por unanimidade. Moção nº 26/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Aprovada sem discussão por unanimidade. Moção nº 28/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. Na discussão, somente o vereador Carlinhos Pica-Pau falou sobre sua propositura, referente à portaria estadual que determina a renovação da frota de veículos com mais de 20 anos de uso. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Mestre Rodrigo. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 11ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 22 de abril de 2009, quarta-feira, às vinte horas, em virtude do ponto facultativo do dia 20 e do feriado do dia 21. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2009. 
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